



# 酒店遭袭 我驻索使馆一工作人员遇难

## 外交部发表谈话,对恐怖袭击深感震惊并予以强烈谴责

索马里首都摩加迪沙半岛皇宫酒店7月26日遭遇自杀式汽车炸弹袭击,设在酒店内的中国驻索马里大使馆受到波及。中国外交部证实,使馆一名工作人员在此次袭击中不幸遇难,另有3名工作人员受伤。

极端组织“青年党”宣称制造了此次袭击事件。“青年党”选择向外国人居住的酒店发动袭击,其目的就在于扩大影响,制造声势。中方人员应不是其袭击的目标。

### 恐袭频发

摩加迪沙警方介绍,袭击者在半岛皇宫酒店门口引爆炸弹,造成酒店部分建筑倒塌,至少15人死亡,多人受伤。警方表示,死者多为平民,另有数名酒店保安。

据了解,半岛皇宫酒店的安保级别较高,被认为是摩加迪沙相对安全的区域之一。目前,警方已封锁爆炸现场和周边道路,展开搜救和调查,伤者已被送往医院接受救治。

“青年党”宣称制造了此次袭击,自称是为了报复非洲联盟驻索马里特派团和索马里政府军近期在索马里南部对其进行围剿。此次袭击发生的前一天,“青年党”武装人员还在摩加迪沙枪杀了一名索马里议员。

### 波及中方

此次遭遇袭击的半岛皇宫酒店距当地机场约5分钟车程,宾客多为索马里政府高级官员和外国人。中国驻索马里大使馆位于这座6层酒店的最高两层。爆炸造成使馆部分房屋受损,中国驻索马里使馆一名负责安全警卫的工作人员因伤势严重医治无效不幸去世,另有3名工作人员受轻伤。目前伤者正在医院接受救治。

中国、卡塔尔和阿联酋等国的使馆都在半岛皇宫酒店,索马里政府官员和外国人也经常出入这家酒店。从目前掌握的情况看,“青年党”发动的此次袭击并无特定目标,选择外国人集中的皇宫酒店制造此次恐怖袭击,显然是为了制造更严重的国际影响。这也充分暴露了该组织反人类、反社会的恐怖主义本质。

### 提出交涉

外交部发言人陆慷7月27日就索马里恐怖袭击导致中方人员伤亡发表谈话。

陆慷说,中方对上述恐怖袭击深感震惊并予以强烈谴责。中方已在摩加迪沙和北京分别向索方提出交涉。索方表示将采取一切必要措施,全力救治伤者,妥善处理有关问题,确保中国驻索机构和人员安全。

据新华社



7月26日,汽车炸弹袭击现场。

新华社

### 新闻背景

#### 索马里“青年党”

索马里“青年党”的前身是“伊斯兰法院联盟”,是一个与“基地”组织有极端的关联组织,近年来在索马里和邻国肯尼亚多次发动袭击。

2008年2月6日,索马里“青年党”在索马里海港城市博萨索实施爆炸袭击,造成近90人伤亡。同月26日,该组织被美国认定为恐怖组织。2009年和2012年,该组织先后两次宣布效忠“基地”组织并接受其领导。

2013年9月,“青年党”在肯尼亚首都内罗毕制造了韦斯特盖特购物中心袭击事件,致死67人。

2015年2月20日,“青年党”在索马里首都摩加迪沙中央酒店发动自杀式袭击,造成28人丧生,54人受伤。4月2日,“青年党”袭击肯尼亚东北部加里萨市英伊大学,造成包括142名学生在内的148人死亡。

目前该组织估计有4000至6000人。 据新华社

## 性爱毒队毁掉英副议长

英国议会上院副议长约翰·休厄尔男爵本月刚刚颁布严苛新规以严惩行为不端的同僚,却没想到为自己“量身定制”挖下大坑。英国《太阳报》7月26日曝出一段休厄尔和两名应召女郎开“毒队”的视频。画面中,这名69岁的男爵不仅借助纸钞吸食疑似可卡因的白色粉末,还当场开出支票支付“嫖资”,言语和行为之轻浮惊呆了英国民众。

### “就想堕落”

休厄尔1996年进入英国议会上院,曾在托尼·布莱尔内阁担任苏格兰事务部副部长,现任议会上院副议长兼上院“特权和行为委员会”主席。

《太阳报》报道,这段视频时长45分钟,据信于上周在休厄尔位于伦敦市中心的公寓拍摄。视频中,休厄尔戴婚戒的左手拿着卷起的5英镑纸钞,靠近鼻孔吸食桌上疑似可卡因的白色粉末。在与两名女子的对话中,他点出她们应召女郎的身份,自嘲自己的行为“令人恶心”,甚至自称“就是想堕落一下”。

其间,休厄尔邀两名女子一起吸食毒品,三人还用“可口可乐”指代可卡因。或许因为心虚,他吸毒时特意把一个放有妻子照片的相框反扣在桌上。

此外,休厄尔还向两名妓女抱怨每月支付1000英镑(约合1550美元)房租让自己捉襟见肘。被问及是否享受补贴时,他回答:“一天200英镑(310美元)。”

最后,休厄尔开出一张日期为7月22日的支票,疑似支付一名应召女郎200英镑“嫖资”,同时还给了另外一名女子一些现金。他与这两人约好9月8日再次“玩乐”,甚至邀请她们去议会上院与自己共进晚餐。

### 赶出议会?

这段视频曝光后立即把休厄尔推上舆论的风口浪尖。批评者认为,休厄尔的行为不仅令议会和他自己蒙羞,更让受人尊敬、洁身自好的上院副议长形象瞬间崩塌。

议会上院议长、女男爵弗朗西丝·德苏扎发表声明说,休厄尔的行为“令人震惊且不可接受”,他已经决定辞去上院副议长一职,警方将对事件展开调查。

“休厄尔男爵今天早晨已经辞去(‘特权和行为委员会’)主席一职。上院将继续秉持公众生活的标准,不会容忍这些(行为举止)偏离(标准的情况),”德苏扎说,“这些严重指控将被告知……警方,由后者作为紧急事件来展开调查。”

讽刺的是,休厄尔担任主席的上院“特权和行为委员会”正是监督议员行事和举止是否得当的专门机构。就在10天前,休厄尔在媒体上刊文说,已制定出更为严格且细致的规范,那些行为不端的议员将被无限期停职乃至被永久逐出议会。

他当时写道:“一些人的行为损害了我们的声誉,丑闻成了(媒体的)头条。所有(上院)议员都签署了宣言,要遵守公众生活的7条行为准则,以维护个人声誉行为为准则。”

一些政治分析师调侃说,看来休厄尔要“以身作则”当上这份新规的第一个“受益者”,甚至可能成为首名被永久“赶出”议会的上院议员。

据新华社

## 俄黑海舰队明年将“重生”

### 今年接收50多艘新成员 5年内开建第五代核潜艇

俄罗斯国防部7月26日对外公布,俄罗斯目前在全球各海域共部署超过80艘各类战舰和补给船,它们分别位于大西洋、地中海以及亚丁湾等海域。其中,超过10艘战舰和补给船正在地中海执行任务,它们隶属俄海军驻地中海的长期作战编队。此外,黑海舰队旗舰“莫斯科”号导弹巡洋舰正带领一组战舰在大西洋南部海域执行任务。

俄罗斯国防部在声明中同时提及,基洛级改进型潜艇“新罗西斯克”号和“顿河罗斯托夫”号将在今年晚些时候加入黑海舰队并开始服役。

按照俄罗斯海军总司令维克托·奇尔科夫本月早些时候的说法,黑海舰队将于2016年获得“重生”。

根据俄罗斯国防部提供的消息,2015年俄海军将接收50多艘新型战舰,其中包括10艘大型舰船和潜水艇,以及40多艘各种小型舰船。到2020年前,将再有54艘新型战舰补充到俄黑海舰队。

俄罗斯北方造船厂董事长米哈伊尔·布德尼科接受俄罗斯媒体采访时说,俄罗斯可望于2020年前开始建造第五代核潜艇。俄新社26日援引布德尼科的话报道,北方造船厂正升级改造,以致力于更先进的舰只建造。

“(升级改造)过程将为今后新一代舰只的建造提供平台,”布德尼科说,“按现在的项目规划,升级改造应该能在2020年前完成。”

北方造船厂已经购进新设备、改造下水滑道并新建货物移送系统。去年6月,俄罗斯首艘885型“白蜡树”级多功能核潜艇“北德文斯克”号正式列装海军。

“北德文斯克”号属于俄第四代核潜艇,配备最新通信和定位系统,装备了射程超过2500公里、可携带核弹头或常规

弹头的超音速巡航导弹。这种精确制导导弹主要用来对付航空母舰。按照俄国家武器发展规划,俄罗斯计划在2020年前建造7艘与“北德文斯克”号同一级别的核潜艇。 据新华社

## 中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

### 专注灵芝研究29年

#### 中科灵芝10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PTC国际专利)
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药复合物
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及制备方法
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
- 灵芝孢子粉片及制备工艺



科学带来健康

宁波总店: 中科宁波健康服务中心

(开明街396号平安大厦11楼1101室, 山东路与开明街交叉路口。)

南京中科药业出品

垂询热线: 87237115 87237117

## 拍卖公告栏

刊登热线: 87682146

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布!

## 更正声明

本公司2015年7月24日刊登于《东南商报》第10版的《象山县2016年入韩专属经济区作业渔船捕捞、运输权拍卖出让公告》第五点中有关保证金缴纳的时间更正为2015年8月20日下午4时前,其余内容不变。特此更正

宁波精华拍卖有限公司  
2015年7月28日